

HDZ-ov nestranački kandidat Dragan Primorac vratit će funkciju predsjednika na mjesto gdje ona pripada

29.8.2024.



Hrvatska će na slijedećim izborima dobiti predsjednika koji će okupljati, a ne razdvajati, koji poštuje hrvatske institucije i Ustav, koji voli svoju zemlju i svoj narod i koji će s ponosom predstavljati Hrvatsku van njenih granica. Biti će to ujedno treća pobjeda zaredom HDZ-a nakon parlamentarnih i EU izbora.

Poruka je to iz Varaždina gdje je HDZ-ov nestranački kandidat Dragan Primorac dobio apsolutnu podršku pred prepunom dvoranom varaždinskog hotela Turist, odnosno više stotina članova stranke iz Varaždinske županije za pobjedu na izborima za predsjednika Republike Hrvatske. Primorac je poslao poruku okupljanja i zajedništva.

- Na predstojećim izborima obuhvatit ću široki krug naših sugrađana i to ću napraviti na način kako je prvi hrvatski predsjednik Franjo Tuđman napravio 90-ih. Sve što sam dosada radio u životu na raznim područjima, sve je to važno, ali me prvenstveno morate osjetiti i upoznati kao čovjeka koji prije svega voli ovu zemlju i voli ovaj narod. Od 90-e sam vezan za stranku, i ja i moja obitelj. Bit ćete ponosni na mene kao predsjednika jer na ovim

izborima radi se o budućnosti naše zemlje. Hrvatska ne može još pet godina čekati na osobu koja će poštivati Ustav i institucije ove zemlje kao i njene građane. To je moja ključna poruka iz Varaždina - kazao je HDZ-ov kandidat.

Naglasio je i kako u Hrvatskoj imamo paradoksalnu situaciju gdje je s jedne strane jedna od najuspješnijih vlada Europe, dok s druge strane imamo predsjednika koji se ističe svojom bahatošću, ne priznaje institucije i Ustav te radi podjelu među ljudima koja se, nažalost, već duboko uvukla među građane Hrvatske.

- Sada je kriza jer treba izabrati pravog predsjednika da vodi Hrvatsku i prevladat ćemo tu krizu. Kada imate pravu osobu na mjestu predsjednika i ovako uspješnu vladu, nema toga što se zajednički ne može napraviti. - poručio je Primorac.

U svom se govoru dotaknuo obrazovanja i činjenice da je Hrvatska napredovala sa 7 na 20 posto visokoobrazovanih u hrvatskom društvu te da je hrvatski obrazovni sustav na 22. mjestu po kvaliteti u svijetu. Što se tiče izvrsnosti i kompetencija, rekao je da to pitanje nema alternativu. Kada je riječ o vanjskoj politici, istaknuo je da će kao predsjednik pružati potporu Ukrajini koja se ima pravo braniti i koja danas u svijetu predstavlja pokret otpora. Dodao je kako će njegova uloga biti da skrbi za svakog Hrvata bez obzira gdje on živi, a posebno je spomenuo Hrvate u BiH.

Zahvalio je braniteljima te je rekao da je Hrvatska nastala na velikoj žrtvi i da će kao predsjednik imati poseban odnos prema njima te kako će s njegove strane imati posebno poštovanje, dignitet i biti će cijenjeni.

- Branitelji su svetinja naše domovine i nikada se ne smije zaboraviti što su oni učinili za Hrvatsku - zaključio je HDZ-ov kandidat Primorac.

U treću izbornu pobjedu u ovoj godini uvjeren je predsjednik HDZ-a i premijer, Andrej Plenković.

- Ovi izbori su važni da vratimo Hrvatsku normalno stanje, u kojoj institucije komuniciraju i gdje nema lažnih osmijeha i glumatanja. Hrvatskoj je nužna i kapitalno potrebna promjena na mjestu predsjednika države - poručio je Plenković.

Uz to što HDZ ima odličnog kandidata, stranka ima iza sebe rezultate. Podsjetio je da danas u Hrvatskoj radi više od 1,7 milijuna ljudi, ali i na najmanji broj nezaposlenih u povijesti, rast BDP-a od 3,9 te 3,6 posto u prva dva kvartala te turističku sezonu koja je po brojkama bolja nego prošle godine. Kazao je kako će BDP sigurno rasti na kraju godine po stopi od 3,5 posto, po čemu će Hrvatska biti u vrhu Europske unije. Plenković je najavio fokus na rast plaća i mirovina te rješavanje pitanja priuštivog stanovanja.

- Na početku trećeg mandata radimo upravo ono što smo obećali, a to je rast plaća i mirovina te priuštivost stanovanja. Naš napor u slijedećim godinama biti će fokusiran na te dvije teme - kazao je Plenković te najavio reforme spomenute stambene politike, kao i novi krug porezne reforme.

- Vodimo Hrvatsku još bolje, još učinkovitije te uz poštivanje temelja naše države, poštivanje branitelja i poštivanje Domovinskog rata. Zato nam je hitno potrebna promjena na mjestu predsjednika države jer trenutno imamo osobu koja ne poštuje Ustav i koja se služi govorom mržnje. Velika politička i društvena razdvajanje nisu dobra za našu zemlju - zaključio je Plenković te pozvao članove stranke da svi zajedno dođu do još jedne izborne pobjede, treće u nizu ove godine.

Predsjednik HDZ-a Varaždinske županije i župan Anđelko Stričak poručio je da „Hrvatska treba birati predsjednika koji će se ponositi svojom zemljom, poštivati sve svoje građane, cijeniti njihova postignuća, promovirati njihove uspjehe, spajati i uspostavljati kontakte diljem svijeta, okupljati, a ne razdvajati”.

-U ovim izazovnim vremenima sve to nam je prijeko potrebno, te tog i takvog predsjednika vidim u osobi Dragana Primorca - rekao je Stričak te podsjetio na odlične rezultate, odnosno pobjede na dva ovogodišnja izborna ciklusa.

Predsjednik varaždinskog HDZ-a i ministar u Vladi, Damir Habijan, također je podsjetio kako je ovo superizborna godina i kako stranka zasada ima dvije uvjerljive pobjede.

- Pred nama su treći izbori ove godine i naš kandidat Dragan Primorac najbolji je kandidat za mjesto predsjednika. Predsjednik države mora biti nestranačka osoba koja zastupa sve građane ove zemlje. Osoba koja trenutno obnaša tu funkciju nije to. Ne želim živjeti u

zemlji u kojoj predsjednik ne poštuje zakone, institucije i vrijeda svoje sugrađane - rekao je Habijan te poručio da birači ispred sebe ustvari imaju lagan izbor.

- Dragan Primorac i vrijednosti koje on zastupa bit će izbor hrvatskih građana na izborima za predsjednika. Dragan Primorac vratit će funkciju predsjednika na mjesto gdje ta funkcija i pripada - poruka je za kraj ministra Habijana.





















